MpaBuna 3Kcnayataumm v TEXHUYECKOro 06C/Ty>XXMBaHMUS

1. TexHnyeckoe obenyxusaHue TCY 3aknoyaeTcs B NeproAnyecKoM 0CMOTpe 60TOBbIX CoeanHeHnin TCY ¢
aBTOMOGMNEM, KPENeHNs NpUGOPOB 3N1eKTPO06OPYA0BaHUS U COCTOSIHUS OKpallieHHol noBepxHocTn TCY. B
Lensx npesoTBpaLLeHns NosiBNeHNst kopposun TCY HeobX0AMMO COAEPXKaTb B UMCTOTE OT KOPPO3VNOHHO-
aKTVBHbIX MaTepuanoB (4OPOXHas Cofb, rPA3b W Bnara). Mpy 06HapYXXeHWM LapanuH, CKOMOB  MOBPEeXAeHHOe

MEeCTO Heo6X0AMMO 06paboTaTh BOCCTaHaB/IMBAOLLEN KPACKOIA, M60 06paTUTLCA B CEPBUCHYHD CITYXKOY.

2. Ecnn aBTOMOGMAL 3KCMyaTupyeTes 6e3 npuuena, HE06X0AMMO CLEMHOM Lap MOKPbITh 3aLLMTHO CMa3Kol 1
HafleTb 3alMTHbIA  Konnak. [pu cuenke npuuena ¢ aBTOMOOWUIEM Lap AOMKeH ObITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM
CMa3KOoM.

3. Mocne ¢ukcaumy CLeMHoM rofoBkv npuuena Ha wape TCY, ocyLecTBAATb CTPAXOBOYHYHO CBA3b NpuLena
C aBTOMO6UNEM, MCMO/b3YI0 NeT/0 Ha TCY ANs KpemieHus CTPaxOBOYHbIX Lienei.

4. Mocne npo6era 1000 KM ¢ Npu1LIENOM NPOBEPUTH 3aTSAXXKY BCEX Pe3b60BbIX coeanHeHuin TCY. "“chyK““ﬂ

He pgonyckaetcss 6yKCMpOBKA MPULENOB MOMHOW Maccoii 6051ee yKasaHHOW U Co MO MOHTa)Xy TAroBo-CLemnHoro
CKOPOCTbIO, npeBbiwatoweid 90 Km/yac. -~
YCTPOUCTBA lwapoBoro tTuna 1226 A
ANA aBTOMOOMAEH

FAPAHTUHBIE OBA3ATE/IbCTBA “ - »
1. OO0 «bo3an-ABTOMNEKC» rapaHTUpyeT 6e30TKasHyt0 paboTy TCY B TeueHUU 12 MecsLeB CO AHSA BA3'21073 Prlora
Zﬁ;;:o:::gci c)cﬂnzanaxxsgz@:i:gg MacTepCKO, NPy YCNOBUW €ro 3KCnayaraunum B NOHOM COOTBET- (ceAaH, YHHUBEPCaA, HB)
MpeanpmaTyre He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6e30NacHOCTb W HaAeXKHOCTb paboThl TCY npu BA3'2110, 2111, 2112

BHECEHWM NOTPebMUTENeM M3MEHEHWI B €F0 KOHCTPYKLMIO, & Tak>Ke Npun 3ameHe 60/1T0B U raek ¢
KNaccoM NPoOYHOCT U HU>Ke 8.8 .
2. Nio6bble NpeTeH3nn NPUHUMAOTCA BO BHYMaHWe TObKO NPU HaMYUK 3aro/IHEHHOFO CBUAETE/lb-

cTBa 00 YCTaHOBKE C Mneyatblo M NOAMNUCBbIO YCTaHOBLIWMKAa W ABYX 3TUKETOK C YNMakKOBKWU, C YKa3a- Fo,u, BbINyCKa aBToMO6UAS : Bas - 2110, -2111.- 2112 -96: -99° -00
HVEM KOHTPObHOM Maccbl TCY 1 KOPOGKK. . . . . .
3. M3roToBuTENb OCTaBNSET 3a CO6OM NpaBO Ha W3MEHEHME KOHCTPyKuum TCY, No3TOMy HEKOTO- BA3-21073 “Priora” sedan/HB 2007 -../2008 -
pble U3MEeHeHUs, He yXYALLAtoLLMe ero NMPOYHOCTHbIE W MOTPEOUTENLCKUE KAYECTBA, MOTYT ObITb He ”
OTP&@XKEHbI B HACTOALLIEM PYKOBO/CTEE. JonycTumas nonHasi Macca npuLena, Kr. 800
BepTukanbHas Harpyska Ha Liap, Kr. 75
Lrtamn OTK Jlata nsrotoeneHuns
Bec HeTTO, K. 11,2

CBUAETE/NBCTBO Ob YCTAHOBKE

OdmumanbHble gunepbl OO0 «bo3an-ABTot/ieKe»:
. r.ApxaHrensck OOOQ"/lervoH-nntoc-asTo" (8182) 22-48-15
TCY i, YCTAHOB/IEHO HA ABTOMOOMIIB. ....cvuiveeeeeaeaieaaeaaeaaennns M) - Bonrorpas, OO0 Anpunuii” 8(8442) 98-74-98
l p r.ExatepuHbypr OOO"K.ABTOLINHCHA6" 8(343) 379-39-89, 373-42-73

MOEMB ...t VIN L r.ExaTepuHGypr 000" Anbtha-Topr" 8(343) 26-88-308

r.Vpkyrck OO0"Cnb6ABTO-Bas" 8(3952) 710-194

r.lienkoso OOO"HOBJ/IAVH" 8(495) 777-54-59

MbI, KaK ycTaHOBLUMKM TCY Ha faHHOe TPaHCMOPTHOe CPeACTBO NOATBEPXAAeM, YTO TOUKU Kpene- r-Mocksa OOO"Aneccuo-ABTo" 8(495)745-79-11

TOBAP CEPTUNOPNUMPOBAH r.Mocksa 3AO"Komnanws Bepr* 8(495) 788-95-97
HUA ycTaHoBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOWASA, a Takxke npotecc yctaHOBKM 0TBeYarloT TpeﬁoBaHVIHM Ul r.Mocksa OOO"TPU- ABC" 8(495) 720-51-03

CXeMbl MOHTaXXa, yKa3aHHOI7I B ,Cl,aHHOVI NHCTPYKLUWKX NO MOHTaXy. r.OpeH6ypr WM Bongbipes O.E. 8(3532) 57-99-85
r.Opck OOO"lanakTuka" 8-905-899-5012
r.HoBocnbupck OOO"MexaHuka'" 8(383) 291-59-60
r.H.Hosropog OOO"T.A. Mnasa" 8(831) 279-53-24
r.Mepmb UM Y6upus HO.W. 8(3422) 98-27-20

000 «bo3an-ABToi/1IEKC» r.Mepmb OOO"ABTO6E30MACHOCTL" 8(342) 220-87-87

M.T [ata YCTAHOBKM ....c.vveeeneenenns TOANMNUCE ..

r.Camapa OOO "AsToMUKC" 8-927-002-90-06
462800’ POCCMH’ OpeH6prCKaF| 06”" r.Cypryt OOO"W/HTep-Maptc" 8(3462) 24-00-44

n. HoBoopck, yn. LLocceiiHasa 18 r.Kemeposo OOO"AymoMo6buns" 8(3842) 21-14-76
~ . _ _ r.KpacHosipck W MoptoHos M.M. 8-902-940-4151
Bnarogapum Bac 3a T0, 4T0 Bbl Bbibpanu Hallle n3genve. Hageemcs, 4T0 OHO B NOHOM Mepe Ten.: (35363) 7-05-06  Tiowert, VI Tpcusna H b, 8(3452) 32-22-12. 41-52-62
onpaBgaeT Balum Hafe>K bl ¥ Npy NOKYMKe CefyoLLero aBToMo6MAS Mbl CHOBA MO>KEM Mpu- Ten./dakc: (35363) 7-13-20 r.TiomeHs WM Muknrun A, 8-961-213-0278
o 1 _RA- r.Yga OOO"Aptkomn" 8-917-347-1700
BeTCTBOBaTb Bac cpean Hawwmx nokynaTened. CyacT/imeoro nyTu! (495) 785-66-07 pAterhEmYeK VN Llingwos B, B(351) 269-44.75, 900-72.73
www.bosal-autoflex.ru r.Yensi6uHck WM Caiftvesa B.B. 8(3512) 773-76-91


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

lMpowvsBoguTens rapaHTUpyeT, YTO faHHOe u3gesnve rno UCMoJsib3yeMblM mMa-
TepuvanamMm, NPUMEHSIEMOI TEXHOMOIMM MNPOM3BOACTBA U APYrMM MnoKasaTensm
CoOTBeTCTBYET obpa3uam, MPoLeALlnM MUCMbITaHUS Ha MPOYHOCTbL U OoTBe4aeTt
o6LWKrM TexHuyeckum TpebosBaHmamM no FOCT P 41.55-2005. Bo m3bexkaHune
BO3MOXHbIX OLWKNOOK, rMepes yCTaHOBKOM BHUMaTE/IbHO 03HAKOMbTECb C WUH-
CTPYKUMEN MO MOHTaXY U BO3MOXHOCTbIO MPpUMeHeHUs gaHHoro TCY K Bawemy
aBToOMOOUMIO.

NOoPAANOK MOHTAXXA

CHATb BHYTPEHHEee TMOKpblITue C bGaraxHuka W OTCOeAUHWUTb

3/1EKTPONPOBOAKY.

B Toukax “A” CO CTOpPOHbI 6araxkHMKa paccBep/IUTb OTBEPCTUS

0o d= 16mm.

YctaHoBuTb TCY N0 3TMM OTBEPCTUAM W 3aKPENUTb €ro K aBTo-

MOGW/IO, COrNacHO PUCYHKA.

[Ona Lada Priora: CoBMecTUTb OTBEPCTUS «B» € 3aBOACKAMU

OTBEPCTMAMM Ha [HEe HUWWN A1 3anacHOro Koneca 3akpenutb

6ontamu M12x30.

[Ona Lada 2110,2111, 2112: Yepe3 otBepcTusa “B” LeHTpasibHO-

roO KPOHLUTENHA CBEp/IUTb AHO HGaraxHuka v 3akpenuTb 6on1Tamu

M12x30.

Mocne aToro HeO6XoAMMO BCE rankm NOATAHYTb.

YCTaHOBUTb 31EKTPONPOBOAKY U NMOKPLITUE OarakHuKa.

BbINO/THUTL 3N1EKTPOMOHTaX CUrHaNIn3aLmu.
YctaHoBky TCY pekomeHAyeTCcA Npou3BOAUTL B

LUnann3npoBaHHbIX aBTOMaCTEPCKUX

cne-

CXEMA MOHTAXA TCY

boam MiZx80
Wavda 12
Bmynxa 40 mm.
Wauda 12 yben.
ravka M2

B

boam MI1Z2x30

Magba 12
UWavda 12 yben |
Fagka M1Z2 c/konmp. |

\ Boam M12x1,25x75

SNEKTPOMOHTAX
LiBeT npoBoja
KoHTakT Ha TCY MecTo coegnHeHUsA

1 XKenTbil JleBbiin noBopoT

2 CB06OAHbIN

3 PKesgEoN Macca

3e/1eHbIN

4 Benbliit MpaBbiii NoBOPOT
5 CB06OAHbIN

6 KpacHblii Cron-curHan

7 "ony6oii "abaput

Ulagda 12
| Wauda 12 .
favka M12x125
KOMMNEeKTHOCTb M3aenus Kopobka ynakoBo4Has
bont M12x1,25x75 2Wwr.
banka TCY 1wr.
bont M12x30 3uwr.
Kopo6ka ynakoBoyHas 1 wr. BorT M12x80 P
YnakoBKa nonnaTuieHoBas 1 wr. laiika M12x1,25 (c/KOHTP.) 2 wr.
[aiika M12 (c/koHTp.) 5 wr.
LLlavi6a 12 yBsen 5 wr.
[xema o0pe3ku kade/s Luaiia 12 gur.
BTynka 40 mm 2 Wr.
20w
- LLlap VH0842 1wr.
6-8 m1
T— 3alnTHBI KONNavoK 1wr.
) —  F——
/ — MoApO3eTHUK 1w,
|
) - —— PoseTka 1wr.
) Topydou  ————
\ - —_— XKryT anekTponposogos 130 cm 1 komnn.
6-8 mm 5 Cawmopesbl 3w,
G VIHCTPYKUWSA MO MOHTaXY 1wr.



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

